

走街镇 看发展·枣园



对接双城 服务双区 打造特色 科学发展

枣园街道“多轮驱动”蓄势跨越发展

今年以来,枣园街道以深入贯彻党的十八大精神为动力,按照市委、市政府建设“济南跨越发展新的增长极和市域次中心”的决策部署,进一步解放思想,与时俱进,紧紧围绕“对接双城,服务双区,打造特色,科学发展”的奋斗目标,因地制宜,在工业、农业、城镇化、社会事业等方面创出了自己的特点和风格。

1-10月份,完成税收11513万元,地方财政收入4524万元。

借势发力 优化产业

枣园街道深挖自身优势,凝心聚力深化招商选资工作,借助明水经济技术开发区力量,紧紧抓住项目建设不放松,不断优化投资发展环境,提高服务质量,重点引进“高技术、高附加值、高带动力”的优质项目,鼓励扶持总部经济发展,积极引进企业在枣园设立总部机构、地区总部机构或

职能型总部机构,发挥总部经济的辐射带动作用,不断培植税源,增加地方财政收入。

枣园街道紧紧抓住经济发展方式转变这条主线,持续加快产业提升。现已有规模以上工业企业24家,1-10月份实现销售收入68.86亿元,同比增长38.1%;利税完成10.67亿元,同比增长39.3%。



重点项目 进展顺利

把推进重点项目建设作为重中之重,投资2500万美元的韩国KPF(济南)轴承配件有限公司现已试生产,投产达效后可实现年销售收入6亿元,利税7000万元。总投资1.9亿元的济南采明二期,正在进行设备安装,12月底投产达效,可年增销售收入3亿元,利税2500余万元。投资

2.5亿元的常盈机械已开工建设,投产达效后可实现销售收入3亿元,利税5000万元。济南春华机械有限公司和济南国宏建材有限公司正进行钢架结构车间建设。投资3亿元的济南柳工机械再制造有限公司,今年7月份已投产。投资6亿元的济南利源金属制品有限公司,现已开工建设。



招商选资 后劲十足

加大招商选资力度,积极储备项目。卓达集团拟规划占地400亩,建设新型材料生产基地,预计投资13亿元,可实现税收1.5亿元。万科3D产业园项目,规划占地7000亩,投资90亿元,投产达效后可实现利税10亿元。省农机研究所农牧机械项目,拟规划占地50亩,投资1亿元,可实现利税1500万元。依托桃花山地热资源,积极与广东润丰集团对接洽谈,拟投资10亿元,占地3000亩,开发集商住、休闲、旅游

于一体的地热城。让企业员工“进得来、住得下、过得好、不想走”,为实现这一目标,枣园街道积极推进三产服务,大力发展现代物流、投资销售等生产性服务业,着力抓好鑫海投资、华东三一工程机械有限公司等大项目。同时,不断扩大餐饮、娱乐、购物等生活性服务业规模,完善生活配套功能建设,提升综合服务水平,建设宜居宜业新枣园。

图文/景峰 王越

